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Lampiran 1. Data Mingguan Kerapatan Fluks Radiasi Mata-
hari di Atas dan di Bawah Tajuk Tanaman

Kedelai.
Kerapatan Kerapatan Fluks Radiasi Matahari
Fluks Radiasi {cal/cm?/jam/ K)
Minggu | di atas tajuk di bawah tajuk
(ca]/cmz/jam/aK) 25 x 15 cm? | 30 x 15 cm* | 40 x 15 cm?
v 411,68 334,61 356,36 365,92
V1 390,26 307,08 335,16 336,82
VIl 461,30 331,07 366,81 382,28
VIII 410,11 291,75 297,01 310,48
IX 454,21 354,93 363,24 378,21
X 412,98 331,01 - 341,31 364,32
X1 442,69 316,14 340,06 371,64
X11 433,81 335,67 337,21 340,93

Data primer oleh Ratih Prabandari, 1993.
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Dari data tersebut diatas dapat diperjelas dengan

gampbar 5.

cambar 5. Grafik Pola Fluks Radiasi Jarak Tanam Yang
Berbeda.
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Lampiran 2. Nilai Prosen Transmisi Mingguan Pada Bebera-
pa Jarak Tanam.

Nilai Persen Transmisi (%)
Minggu
25 x 15 cm® (A) | 30 x 15 cm? (B) | 40 x 15 cm? (C)
v 81,77 % 87,12 % 89,50 %
12! 79,24 % 86,19 % 86,41 %
VIl 72,17 % 80,12 % 83,49 %
VIII 70,99 % 72,29 % 75,56 %
IX 78,43 % 80,51 % 83,86 %
X 80,28 % 82,89 % 88,50 %
XI 72,45 % 77,91 % 84,70 %
XII 71,21 % 77,40 % 78,41 %

Cambar 6 Grafik Pola Persen Transmisi Mingguan Pada
Jarak Tanam Yang Berbeda.
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Lampiran 3

di Bawah Tajuk Tanaman Kedelai

7>

: Kerapatan Fluks Radiasi Matahari di Atas dan

Kerapatan Kerapatan Fluks Radiasi Matahari
Tanggal Fluks Radiasi (cal/cm*/jam/ K)
(cal/cm?/jam/°K) 125 x 15 cm? |30 x 15 cm® (40 x 15 cm?

2 Juni ‘93 451,55 375,07 328,08 371,28
3 Juni ‘93 432,70 371,93 393,63 392,56
4 Juni 93 411,27 350,17 373,62 382,60
5 Juni 93 460,96 306,64 357,84 338,76
6 Juni '93 340,43 323,06 315,21 328,15
7 Juni 93 389,53 309,09 385,75 370,72
8 Juni 93 395,29 306,31 340,11 377,38
9 Juni ‘93 292,40 274,72 264,38 246,65
10 Juni 93 431,27 375,32 385,32 391,48
11 Juni 93 424 .57 326,47 307,18 286,87
12 Juni ‘93 402,77 274,36 287,98 304,94
13 Juni 93 409,26 317,17 389,77 394,59
14 Juni '93 371,76 305,00 343,20 352,20
15 Juni 93 399,81 276,53 368,29 381,02
23 Juni ‘93 437,71 267,59 260,36 277,35
24 Juni ’93 357,98 256,65 256,14 264,43
25 Juni ’93 383,94 254,76 283,09 284,93
26 Juni ‘93 382,33 . 289,37 288,89 300,78
27 Juni ’93 454,29 365,23 . 379,06 389,33
28 Juni "93 436,22 388,36 328,95 390,45
29 Juni ’93 418,31 220,31 282,56 266,11
30 Juni ‘93 458,90 347,42 332,31 360,23
1 Juli ‘93 529,97 394,30 389,16 408,60
2 Juli 793 436,63 388,19 403,37 422,88
3 Juli '93 423,38 340,44 369,84 385,80
4 Juli "93 451,45 294,01 310,09 314,20
5 Juli ’93 474,85 371,60 358,86 355,90
6 Juli '93 404,31 348,57 379,02 399,86
7 Juli "93 495,83 392,56 391,47 412,38
8 Juli '93 418,25 399,15 400,28 426,39
g Juli 93 328,57 281,40 292,97 301,99
10 Juli "93 365,86 302,71 330,60 362,64
11 Juli ’93 506,86 392,25 414,36 437,73
12 Juli 793 388,73 283,91 292,53 305,67
13 Juli 793 386,75 265,10 266,93 303,43
14 Juli 93 456,37 308,25 316,77 316,40
15 Juli ’93 479,04 292,14 315,26 367,57
16 Juli "93 377,71 336,62 330,08 392,51
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Kerapatan Kerapatan Fluks Radiagi Matahari
Tanggal Fluks Radiasi {cal/cm?/jam/ K}
(cal/em?/jam/°K) |25 x 15 cm*{30 x 15 cm®{40 x 15 cm®

17 Juli 793 441,54 359,21 389,80 390,02
18 Juli 93 394,90 268,83 320,00 310,21
19 Juli ‘93~ 394,76 321,18 351,89 374,48
20 Juli ’93 554,54 326,72 356,62 450,29
21 Juli 793 462,71 382,34 420,54 396,26
22 Juli ‘93 435,91 305,74 260,36 277,35
23 Juli ’93 454,29 365,23 379,06 389,33
24 Juli ‘93 382,33 289,37 228,89 300,78

Data primer oleh Ratih Prabamdari, 1993.




Lampiran 4 : Nilai Prosen Transmisi di Bawah Tajuk

man Kedelai

15

Tana-

Nilai Persen Transmisi
Tanggal
25 ¥ 15 cm? 30 x 15 cm? 40 ¥ 15 cm?
2 Juni 93 83,06 % 72,66 % 82,22 %
3 Juni ‘93 85,95 % 90,97 % 90,72 %
4 Juni 793 85,14 % 90,84 % 93,03 %
5 Juni 793 66,52 % 77,63 % 73,49 %
6 Juni ‘93 94,90 % 92,68 % 96,39 %
7 Juni 7923 79,35 % 99,03 % 95,17 %
8 Juni ‘93 77,49 % 86,04 % 95,47 %
Rata-rata 81,77 % 87,12 % 389,50 %
9 Juni ‘93 93,96 % 90,42 % 84,36 %
10 Juni 793 87,03 % 89,35 % 20,77 %
11 Juni 793 76,89 % 72,35 % 67,57 %
12 Juni 93 68,12 % -71,50 % 75,71 %
13 Juni ‘93 77,50 % 95,24 % 96,42. %
14 Juni ‘93 82,04 % 92.32 % 94,74 %
15 Juni *93 69,17 % 92,12 % 95,3 %
Rata-rata 79,24 % 86,19 % 86,41 %
16 Juni ‘93 67,42 % 87,16 % 94,6 %
17 Juni ‘93 84,4 =% 96,75 % 28,16 %
18 Juni 793 71,47 % 72,75 % 78,29 %
19 Juni ‘93 68,51 % 76,63 % 81,87 %
20 Juni ‘93 86,47 % 86,86 % 90,91 %
21 Juni 93 57,51 % 68,45 % 66,36 %
22 Juni 53 69,40 % 72,86 % 74,27 %
Rata-rata 72,17 % 80,21 % 83,49 %
23 Juni 93 61,13 % 59,48 2 63,36 %
24 Juni 793 71,69 % 71,55 % 73,87 %
25 Juni ‘93 66,35 % 73,73 % 74,21 %
26 Juni ‘93 75,69 % 75,56 % 78,67 %
27 Juni 793 80,40 % 83,44 % 85,70 %
28 Juni ’93 89,03 % 75,41 % 89,51 %
29 Juni ‘93 52,67 % 67,55 % 63,62 %
Rata-rata 70,99 % 72,39 % 75,56 %
30 Juni 793 75,71 % 72,41 % 78,50 %
1 Juli ‘93 74,40 % 73,43 % 77,10 %
2 Juli 793 88,91 % 92,38 % 96,85 %
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Nilai Persen Transmisi
Tanggal
25 x 15 cm? 30 x 15 ¢cm? 40 x 15 cm?.
3 Juli 793 80,41 % 87,36 % 91,12 %
4 Juli ’93 65,13 % 68,69 % 69,62 %
5 Juli 93 78,26 % 75,57 % 75,95 %
6 Juli 93 86,21 % 93,75 % 28,90 %
Rata-rata 78,43 % 80,51 % 83,86 %
7 Juli ‘93 79,17 % 78,95 % 83,17 %
8 Juli 793 95,43 % 95,70 % 101,95 %
9 Juli 793 85,64 % 89,17 % 91,91 %
10 Juli 93 82,74 % 90,36 % 99,04 %
11 Juli 793 77,39 % 81,75 % 86,36 %
12 Juli 793 73,04 % 75,25 % 78,63 %
13 Juli ’93 68,54 % 69,02 % 78,46 %
Rata-rata 80,28 % 82,89 % 88,5 %
14 Juli r93 67,54 % 69,41 % 69,33 %
15 Juli ‘93 60,98 % 65,81 % 76,73 %
i6 Juli ‘93 88,96 % 87,39 % 103,92 %
17 Juli /93 81,35 % 88,28 % 88,33 %
.18 Juli 793 68,07 % 81,03 % 78,55 %
19 Juli ‘93 81,36 % 89,14 % 94,86 %
20 Juli ‘93 58,92 % 64,31 % 81,2 %
Rata-rata 72,45 % 77,91 % 84,70 %
21 Juli 793 82,63 % 90,89 % 85,64 %
22 Juli 793 70,14 % 59,73 % 63,62 %
23 Juli 793 80,40 % 83,44 % 85,70 %
24 Juli 793 75,69 % 75,56 % 78,67 %
Rata-rata 71,21 % 77,40 % 78,41 %
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- Gambar 7. Tanaman Kedelai ( Glycine max (L) Merr }
pada Jarak Tanam 25 X 15 cm? Saat Umur 5 Minggu

-Gambar 8. Tahaman'Kedelai ( Glycine max (L) Merr )
pada Jarak Tanam 30 X 15 cm?* Saat Umur 5 Minggu
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Gambar 9. Tanaman Kedelai ( Glycine max (L) Merr')

pada Jarak Tanam 40 X 15 cm? Saat Umur 5 Minggu

Gambar 10.Alat Pengukur Fluks Radiasi Matahari
yang terdiri dari 2 Buah Thermometer Warna
Hitam dan Putih
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Lampiran 5 : Indeks Luas Daun (LAT) Tanaman Kedelai Pada
Berbagai Jarak Tananm

MINGGU KE| 25X15 cm? (A)| 30x15 cm? (B)| 40x15 cm? (C)
5 2,31 2,44 2,4
6 2,38 2,67 2,63
7 2,62 2,62 2,78
8 3,56 3,12 3,26
9 3,36 3,06 2,9
10 3,32 2,82 : 3,21
11 2,73 2,75 3,16
12 2,57 2,4 2,9
d__-
3..
ILD
2-
l_
NV i | i [ H 1 [
0 5 6 7 3 9 10 11 12

MST

Gambar 11. Grafik Pertumbuhan ILD Selama Masa Tanam
Kedelai untuk Semua Jarak Tanam
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Lampiran 6. Hubungan Prosen Transmisi {(PT)
Dengan Indeks Luas Daun {ILD} Tanam Kedelal

pada Berbagai Jarak Tanam

Jarak Tanam r
A 0,987
B 0,992




Lanmpiran 7
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Tabel Anova : Pengaruh Jarak Tanam Terhadap Xerapatan
Fluks Radiasi Matahari

Uji F
Sumber Keragaman; dB JK KT F. hitung F. tabel
0,05 | 0,01
Perlakuan 2 947,4 | 473,7 7,21 * 5,14 | 10,92
Kelompok/Ulang-| 3 | 3618,35(1206,12 | 18,36 ~
an.
Error 6 394,141 65,68
Total 11 | 4959,89
3928,752 15435077
FK = = - = 1286256,4
12 12
Ulangan
1 2 3 4 Jumliah
Perlakuan
A 307,08 291,75 331,01 335,67 1265,51
B 335,16 297,01 341,31 337,21 1310,69
C 336,82 310,48 364,32 340,93 1352,55
Jumlah 979,06 899,24 1036,64 1013,81 3928,75

= 327,4
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dB total :t 12 -1 . = 11

dB perlakuan : 3 - 1 = 2

dB ulangan : 4 -1 = 3

dB Error 111 -2-3 = 6

FK = 1286256,4

JKT = 307,08% + 291,75% + 331,012 + 335,672 + 335,162 +

JKP

JKUI

297,012 + 341,31? + 337,217 + 336,82? + 310,482 +
364,322 + 340,932 - 1286256,4
94298,13 + 85118,06 + 109567,62 + 112674,35 +

112332,23 + 88214,94 + 116492,52 + 113710,58 +

113447,71 + 96397,83 + 132729,06 + 116233,26 ~

i

1286256,4

1291216,3 - 1286256,4

4959,89
1265,51% 1310,69°2 1352,55°%
+ + - 1286256,4
4 4 4

400378,89 + 429477,07 + 457347,88 - 1286256,4

1287203,8 - 1286256,4

947 ,4

979,062 899,24°* 1036,64* 1013,81

+ + + - 1286256,4
3 3 3 3
953558,48 808632,58 1074622,5 1027810,7
+ + + - 1286256,4
3 3 3 3

319519,49 + 169544,19 + 358205,5 + 342603,57 - 1286256,4
1289874,8

i

1286256,4 = 3618,35




JKE = JKT - JKP - JKU1
= 4959,89 - 947,4 - 3618,35

= 394,14

KTP = 947,4/2 473,7

KTUI = 3618,35/3 = 1206,12

KTE = 394,14/6 = 65,69
F.hit= KTP/KTE = 473,7/65,69 = 7,21
¥.hit= KTUI/KTE = 1206,12/65,69 = 18,36

. F. tabel 0’05 (2,6) = 5,14

0,01 (2,6) — 10,92

F.hit > ¥. tabel
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* %

antara perlakuan ada perbedaan yang nyata.
b4 = 327,4
J KTE J 65,69
CcvV = X 100 % = x 100 2%
X 327,4
8,1
= — — x 100 % = 2,5 %
327,4
Uji HSD
J KTE /65,69 8,1
=g . Sy > Sy = = =
Ul 4 4
= 2,03
Q0,05 (2,6) = 3:46
24

0,01 (2,6) = B
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= 7,02
0’01 = 5,24 X 2,03
= 10,64
Rata-rata perlakuan = A B c

316,38 327,67 338,14

Selisih rata-rata 2 perlakuan yang diperbandingkan

A-B

11,29** > 10,64 ada perbedaan yang sangat nyata

A-C 21,76** > 10,64 ada perbedaan yang sangat nyata

It

B-C= 10,47** > 10,64 ada perbedaan yang nyata

A B . cC
316,38 327,67 338,14
a ‘ b C
Jarak tanam Rata-rata kerapatan fluks radiasi
A 316,38 a
B 327,67 b
C 338,14 Lo




Lampiran 8

‘Tabel Anova :

85

Pengaruh Perbedaan Jarak Tanam Terhadap

Kepadatan Culma Tanaman Xedelal (Glycine
max (L) Merr)

MINGGU KE - 2

Uji F
Sumber Keragaman | dB JK KT F.hitung F. tabel
0,05 0,01
Perlakuan- 2 1552,8891776,44 4,96 6,94 | 18,00
Kelompok/ulangan | 2 220,2231110,1115, 0,7
Error 4 625,778(156,44
Total 8 2398,89
FK = 251335,11
MINGG RKE — 4
Uji F
Sumber Keragaman | dB JK KT |F.hitung F. tabel
0,05 0,01
Perlakuan 2 997,993| 499 4,52 6,94 | 18,00
Kelompok/ulangan | 2 340,663} 170,33 1,b2
Error 4 441,344) 110,336
Total 8 1780
FK = 294848




MINGGU KE - 6
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Uji F
Sumber Keragaman { dB JK KT F.hitung F. tabe!
0,05 0,01
Periakuan 2 1364,2231682,1115 7,626* 6,94 | 18,00
Kelompok/ulangan | 2 238,8891119,4445} 1,335
Error 4 357,778| 89,4445|
Total 8 1960,89
FK = 194187,11
MINGGU RKE - 8
Uji F
Sumber Keragaman | dB K KT F.hitung 'F. tabel
0,05 0,01
Perlakuan 2 1412,666|706,333 25,84°* | 6,94 | 18,00
Kelompok /ulangan | 2 481,999{240,9995| 8,82
Error 4 109,335| 27,33
Total 8 2004

FK = 97969




MINGGU KE -~ 10
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Uji F
Sumber Keragaman | dB JK KT F.hitung F. tabel
0,05 | 0,01
Pertakuan 2 881,555 |440,7775| 17,67° | 6,94 | 18,00
Kelompok/ulangan | 2 44 2221 22,111 0,886
Error 4 99,7791 24,9447
Total 8 | 1025,556
FK = 443380,444
MINGGU KE — 12
Uji F
Sumber Keragaman | d8 | K KT  |F.hitung | F. tabel
0,05 | 0,01
Perlakuan 2 206,89 |103,445 | 19,6 | 6,94 | 18,00
Kelompok/ulangan | 2 81,555 40,7775 7,73"
Error 4 21,111} 15,2777
Total 8 309,556
FPK = 251335,11




88

(MINGGU KE — 2)

Perlakuan I IT . TII Total Perlakuan x

A 165 155 128 448

B 169 174 171 514

C 173 187 182 542
Tot Ulangan 507 516 481 ‘1504
dB total =9 -1 = 8
dB perlakuan = 3 - 1 = 2
dB Ulangan = 3 - 1 = 2
dB Error =8 -2 -2 =4

15042
FK = = 251335,11
9

JKT = 1652 + 1552 4+ 1282 + 1692 + 1742 + 171%* + 1732 +

1872 + 182% - 251335,11
27225 + 24025 + 16384 + 28561 + 30276 + 29241 +
29929 + 34969 + 33124 - 251335,11

253734 - 251335,11

2398,89
4482 5142 542¢%
+ + - 251335,11
3 3 3

66901,333 + 88065,333 + 97921,333 - 251335,11
252888 - 151335,11

1552,88%
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5072 5162 4812
JKUT = + + - 251335,11
3 3 3

= 85683 + 88752 + 77120,333 - 2‘51335,11
= 251555,33 - 251335,11
= 220,223

JKE = JKT - JKP - JKUI

~ 2398,89 — 1552,889 - 220,223

= 625,778
1552,889
KTP = ————— = 776,44
2
220,223
KTUI = = 110,1115
2 :
625,778
KTE = = 156,44
4
F hit = KTP/KTE = 776,44/156,44 = 4,96
F hit = KTUI/KTE = 110,1115/156,44 = 0,7

0,01 (2,4) = 18,00

F hit < F tabel

berarti amtara perlakuan tidak ada pengaruh yang nyata




(MINGGU KE — 4)

Perlakuan I 1I III Total Perlakuan X
A 181 173 146 5G0
B 187 188 179 554
C 186 197 192 575
Ulangan 554 558 517 1629
) 1629¢%
FK = ——— = 294849
9
JKT = 1812 + 1732 + 1462 + 187% + 1882 + 179% + 1862 +

1972 + 1922 - 294849

= 296629 - 294849

= 1780
500 55412 . 57572
JKP = + + - 294849
3 3 3

= 83333,333 + 102305,33 + 110208,33 — 294849
= 295846,99 — 294849
= 997,993

5541 558% 517°?

I
+
+

JEKUI —- 294849

3 3 3
= 102305,33 + 103788 + 89096,333 - 294849
= 295189,66 - 294849
= 340,663
JKE = JKT - JKP - JKUI
= 1780 - 997,993 - 340,663

= 441,344
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JKP 997,993
KTP = =
dB 2
= 499
JKUT 340,663
KTUI = =
aB 2
= 170,33
441,344
KTE =
4
= 110,336
F hit = 499,110,336 = 4,52
F hit = 170,33/110,336 = 1,54

F tabel 0,05 (2,4) = 6,94

0,01 (2,4) = 18,00

F hit < F tabel

berarti antara perlakuan tidak ada pengaruh yang nyata
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(MINGGU KE - 6)

JKUI

Perlakuan I It IIx Total Periakuan x
A 143 132 115 390
B 152 170 155 477
C 154 152 149 . 455
Ulangan 449 454 419 1322
. 13222
FK = = 194187,11
9
JKT =

1432 + 132% + 115% + 1522 + 1702 + 155% + 154?% +
1522 + 1492 - 194187,11

20499 + 17424 + 13225 + 23104 + 28900 + 24025 +
23716 + 23104 + 22201 —-194187,11

196148 - 194187,11

1960,8%
3907 4772 4557
+ + - 194187,11
3 3 3

50700 + 75843 + 69008,333 - 194187,11

195551,33 - 194187,11

1364,223
449% 454% 4192
+ + - 154187,11
3 3 3

67200,333 + 68705,333 + 58520,333 - 194187,11
194426 - 194187,11

238,889




JKE = JKT - JKP - JKUI

= 1960,89 - 1364,223 - 238,889
= 357,778
~ JKP 1364,223
KTP = = = 682,1115
dB 2
JKUT 238,889
KTUI = = = 119,4445
dB 2
JKE 357,778
KTE = = = 89,4445
dB 4

F hit = KTP/KTE 682,1115/89,445 7,626

[l

‘F hit = KTUI/KTE 119,4445/89,4445 = 1,335

0,01 (2,4) = 18,00

F hit > F tabel

berarti antara perlakuan ada pengaruh yang nyata
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(MINGGU KE — 8

)
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Perlakuan I 1T ITI  Total Perlakuan X
A 88 96 76 260
B 104 125 107 336
C 107 123 113 3473
Ulangan 299 344 296 9392
9392
FK = = 97969
9
JKT = 882 + 96% + 762 + 104%* + 1252 + 107% 4+ 1232 + 1132
- 97569

= 7744 + 9216 + 5776 + 10816 + 15625 + 11449 +

11449 + 15129 + 12769 - 97969

= 99973 - 97969

- 97969

- 97969

= 2004
2602 3362 3432
JKP = + +
3 3 3
= 22533,333 + 37632 + 39216,333 ~ 97969
= 99381,666 — 97969
= 1412,666
2992 3442 2962
JKUI = + +
3 3 3

= 29800,333 + 39445,333 + 29205,333 - 97969

= 98450,999 - 97969

.= 481,999




95

JKE = JKT - JKUI - JKP

= 2004 — 481,999 - 1412,666

= 109,335
JKP 1412,666
KTP = = = 706,333
dB 2
JKUI 481,999
KTUI = = = 240,9995
dB 2
JKE 109,335
KTE = = = 27,33
dB 4
F hit = KTP/KTE = 706,333/27,33 = 25,84%"
F hit = KTUI/KTE = 240,9995/27,33 = 8,82

0,01 (2,4) ~ 18.00

F hit > F tabel

berarti antara perlakuan ada pengaruh yang nyata
dan

ulangan yang dilakukan mempunyal pengaruh yang

nyata




97

JKE = JKT - JKP - JKUI
= 1025,556 — 881,555 — 44,7775
= 99,779
, JKP 881,555
KTP = = = 440,7775
dB 2
JKUT 44,222
KTUI = = = 22,111
dB 2
JKE 99,779
KTE = = = 24,94475
dB 4
F hit = KTP/KTE = 440,7775/24,94475 = 17,67%
F hit = KTUI/KTE = 22,111/24,94475 = 0,886

F tabel0,0S (2’4) = 6,94

0,01 (2,4) = 18,00

_F hit > F tabel

berarti antara perlakuan mempunyai pengaruh yang nyata
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(MINGGU KE - 10)

Perlakuan I ITI ITT Total Perlakuan X

A 56 58 55 169
71 85 71 227
78 77 81 236
Ulangan 205 220 207 6322
6322
FK = ———— = 44380,444
9 .
JRKT =

JKUI

562 + 582 + 552 + 71% + 852 + 71% + 78% + 77% +
812 - 44380,444 ' -

3136 + 3364 + 3025 + 5041 + 7225 + 5041 + 6084 +
5929 + 6561 - 44380,444

45406 - 44380,444

1025,556
1692 2272 2362
+ + . _ 44380,444
3 3 3

9520,333 + 17176,333 + 18565,333 - 44380,444
45261,999 - 44380,444
881,555

205% 220° 2072

+ + - 44380,444
3 3 3

14008,333 + 16133,333 + 14283 - 44380,444
44424,666 —~ 44380,444

44,222
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(MINGGU KE - 12)

-

Perlakuan I IT 11T Total Perlakuan x

A 30 38 31 99
B 43 48 39 130
C 45 45 39 129
Ulangan 118 . 131 109 358
3582
FK = = 14240,444
9
JKT =

302 + 382 + 312 + 432 + 482 + 39% + 452 + 452 +
392 - 14240,444

900 + 1444 + 961 + 1849 + 2304 + 1521 + 2025 +
2025 + 1521 -~ 14240,444

14550 — 14240,444

309,556
99?2 1302 1292
+ + ~ 14240,444
3 3 3

3267 + 5633,33 + 5547 - 14240,444

1447,33 - 14240,44

206,89
1182 1312 1092
+ + - 14240,444
3 3 3

4641,333 + 5720,333 + 3960,333 - 14240,444
14321,999 — 14240,444

81,555
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JKE = JKT - JKP - JKUI.
= 309,556 - 206,89 - 81,555
= 21,111
JKP 206,89
KTP = = = 103,445
dB 2
JRUI 81,555
KTUI = = = 40,7775
. aB 2
JKE 21,111
KTE = = = 5,27775
ds 4 :
F hit = 103,445/5,27775 = 19,6°"
F hit = 40,7775/5,27775 = 7,73"

F tabel 0,05 (2’4) = 6,94

0,01 (2,4) = 18,00

F hit > F tabel

berarti antara perlakuan mempunyai pengaruh yang sangat
nyata |

dan

ulangan yang dilakukan mempunyal pengaruh yang

nyata
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Lampiran 2

(Minggu ke -~ 6) Uji HSD

Uji F

Sumber Keragaman] dB JK KT F. hitung F. tabel

0,05 { 0,01
Perlakuan 2 11364,223(682,1115 | 7,626 * 6,94 | 18,00
Kelompok/Ulang-| 3 | 238,889{119,4445 1,325
an.

Error 4 | 357,778 89,4445
Total | 8 ]1960,89
x = 146,87

Koefigsien variasi :

/ KTE J 89,4445
oV = ———— ¥ 100 % = ¥ 100 %
X 146,87
¢,46
= X 100 % = 6,44 %
146,87
UJI HSD
J KTE J 89,4445
=0 . SY > SY E] = -
Ulangan 3
9,46
= = 3,15
3

Q 0,05 (2,4) = 393

0,01 (2,4) = 6/°1
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0,05 = 3,93 x 3,15 = 12,4

0,01 = 6,51 % 3,15 = 20,51

Rata-rata perlakuan : A B C

130 159 151,7

Selisih rata-rata 2 perlakuan yang diperbandingkan :

A - B = 29%% > 20,51 ada beda nyata / sangat nyata

A~ C= 21,7** > 20,51 ada beda nyata / sangat nyata

B-C=7,3 < 12,4 tidak ada beda nyata
A B (04
130 159 151,7
a b b
Jarak tanam Rata-rata T individu
A 130 a
B 159 b
C 151,7 b
I
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(Minggu ke - 8) Uji HSD

Uji F

Sumber Keragaman dB JK KT F. hitung F. tabel
0,05 | 0,01

Perlakuan » {1412,666{706,333 | 25,84 7 | 6,94 | 18,00
Kelompok/Ulang-| 2 | 481,999|240,9995 | 8,82 *
dan.
Error 4 | 109,335) 27,33
Total . 8

% = 104,33

Koefisien variasi :

J KTE 2 T, 33
cy = — —— x 100 $ = —— X 100 %
X 104,33 '
5,23
= x 100 % = 5,01 %
104,33
UJI HSD
J KTE J 27,33
=0Q . 5y > Sy = =
Ulangan 3
5,23
= = 1,74
3

Q0,05 (2,4) = 3:93

0,01 (2,4) — /31




0]05 = 3,93 X 1,74

0,01 = 6,51 x 1,74 =

Rata-rata perlakuan

= 6,84
= 11,33
A B C
86,67 112 114,3

Selisih rata-rata 2 perlakuan yang diperbandingkan

a-B=25,33" > 6,82

A-C=21,63"*" > 6,84

ada beda nyata / sangat nyata

ada beda nyata / sangat nyata

tidak ada bedé nyata

B~-C= 2,3 < 6,84
A B C
86,67 112 114,3
a b b

Jarak tanam

Rata-rata T individu

86,67 a
112 b

114,3 b
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Rata-rata 2 kelompok / ulangan yang diperbandingkan

I I m

39,33 43,67 36,33
a b (o}
I - TI : 4,34 > 6,84
T - III : 3 < 6,84
I - III : 7,34% > 6,84

tidak ada beda nyata
tidak ada beda nyata

ada beda nyata

Kelompok Ulangan

Rata-rata T individu

IT

ITI

39,33 a
43,67 b
36,33 b
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Q 0,05 (2,4) = 3,93

0,01 (2,4) = &r51

{(Minggu ke - 10) Uji HSD
Uji F
Sumber Keragamani dB JK KT F. hitung F. tabel
0,05 | 0,01

" Perlakuan » | 881,555(440,778 | 17,67 © | 6,94 | 18,00

Kelompok/Ulang-| 2 | 44,222( 22,111 0,886

an. .

Error 4 99,779 24,94475

Total 8 11025,556
®x = 70,22
Koefisien variasi : ‘

J KTE J 24,94475
eV = ————— x 100 % = x 100 %
p'e 70,22
4,99
= x 100 % = 7,11 %
70,22
- UJI HSD
J KTE J 24,94475.
Ulangan 3
4,99
= = 1,66
3




= 3,93 ® 1,66

o
o
ol

1

6,51 X 1,66

o
O
=

il

Rata-rata perlakuan :
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Hl
()}
)]
N

A B C

56,33 75,67 78,67

Selisih rata-rata 2 perlakuan yang diperbandingkan :

A-B-= 19,34** > 10,81 ada beda nyata / sangat nyata

A - C = 22,34** > 10,81 ada beda nyata / sangat nyata
B-C= 3 < 6,52 tidak ada beda nyata
A B C
56,33 75,67 78,67
a b b

Jarak tanam

Rata-rata T individu

56,33 a
75,67 b

78,67 b
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(Minggu ke - 12) Uji HSD

Uji F

Sumber Keragaman| dB XK | KT F. hitung F. tabel
0,05 | 0,01

Perlakuan 2 | 206,89 103,845 | 19,6 ** | 6,94 | 18,00

Kelompok/Ulang-{ 2 | 81,555| 40,7775 | 7,73 *

an.
Error 4 21,111 15,2778
Total 8

X = 39,78

Koefisien variasi :

J KTE

CcvV =
h:4

UJI HSD

J 5,2778 i
¥ 100 § = ——— x 100 %

39,78
2,297

= ———— x 100 % = 5,77 %
39,78

J KTE J 55,2778

Ulangan 3
2,297
= = 0,77
3

Q o,05 (2,4) = 3,93

0,01 (2,4) = 631
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= 13,93 x 0,77 = 3,03

0,05
0,01 = 6,51 x 0,77 = 5,01
Rata-rata perlakuan : A B C
33 43,33 43

Selisih rata-rata 2 perlakuan yang diperbandingkan :

A -B = 10,33** > 5,01 ada beda nyata / sangat nyata

A -c = 10%* > 5,01 ada beda nyata / sangat nyata
B~-C= 0,33 < 3,03 tidak ada beda nyata
A B C
33 43,33 43
a b b
Jarak tanam Rata-rata ¥ individu
A 33 a
B 43,33 b
C 43 b
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‘Rata—rata 2 kelompok / ulangan yang diperbandingkan

I n IR
99,67 114,67 $8,67
a b | C
I - II : 15%* > 11,33 ada beda nyata / sangat nyata
I - IIT : 1 < 6,84 tidak ada beda nyata
IT - IIT : 16%% > 11,3 ada beda nyata / sangat nyata

A B
99,67 114,67
a b

98,67

Kelompok Ulangan

Rata—rata'z individu

II

III

99,67 a
114,67 b

98,67 a




Lampiran 10

DATA FAKTOR LINGKUNGAN

110

Suhu (°C) Kelembaban (%) pH tanah
Minggu
A B C A B C | A B8 C
2 27,4 | 27,3 | 27,4 | 76,5] 77,1 76,3] 6,1 1 6,1 | 6,1
4 27,3 | 27,5 | 27,6 | 75,4 75,3 75,1 6,1 { 6,1 | 6,1
6 26,9 | 27,1} 27,4 } 77,1] 76,6 76,1} 5,9 | 5,9 | 6,0
8 26,2 | 26,3 | 26,8 | /9 79 78,2 5,8 | 5,9 | 5,9
10 27,3 | 27,4 | 27,7 | 76 75 '75,3 5,8 | 5,8 | 5,9
12 26,8 | 26,9 | 27,1 | 77 77,1} 76,8{ 5,7 { 5,7 : 5,8






